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1. Dane sa punkty A(2,3,4), B(1,2,3),C(2,2,0) i D(0,0,1).
a) Jakie jest rownanie plaszczyzny ABC? ODP. 3z — 4y + 2z = —2
b) Ile wynosi pole tréjkata ABC? ODP. \/TQTS
¢) Ile wynosi objeto$é¢ czworoscianu ABC'D? ODP. %

2. a) Dla jakiej wartosci parametru a jednym z wektoréw wlasnych macierzy

1 -4 4
A=1]1 -1 1
1 a —2

jest wektor [2,2,2]?7 ODP. a = 2

b) Dla obliczonej w punkcie a) wartosci a wyznaczyé¢ wszystkie rzeczywiste wartosci i
wektory wlasne macierzy A. Opp. Wartosci 0, 1, —3, wektory (odpowiednio) [0,y, y], [z, x, z]
i[z,0,—z]

3. a) Ile rozwiazan w parzystych, ale niepodzielnych przez 4, dodatnich liczbach catko-
witych ma réwnanie a + b+ ¢+ d + e = 114? ODP. (340)
b) Ile spo$réd powyzszych rozwiazan ma ponadto taka wlasnoéé, ze wéréd liczb a, b, ¢, d, e

sa dokladnie dwie mniejsze niz 307 ODP. (g) : (Z)

4. Rozwiazaé (czyli podaé ogdlny wzér na a,)

aq = 3
al = 4
Gnt2 = Ddapt1 —6a, +2"—4dlan>0

i ustali¢ czy asoos jest liczba parzysta. ODP. ap, = 8-2" —3-3" — 52" —2, a, jest nieparzyste
dlan>2

5. Rozwazmy drzewa o wierzcholkach 1,...,8. Na mocy tw. Cayleya jest ich 8.
a) W ilu drzewach stopnie wierzchotkéw 2 i 5 réwnaja si¢ 37 ODP. (g) : (;1) .62

b) W ilu drzewach (spoéréd wszystkich 8°) stopnie wierzcholkéw 2 i 5 réwnaja sic 3, a
jednoczesnie co najmniej pie¢ innych wierzcholkéw ma stopieri 17 ODP. (S) . (;1) -6
¢) Narysowaé drzewo o kodzie Priifera [2,3,5,5,2,3].0Dp. Sciezka 4 —3 —2—5—6

z dodatkowymi krawedziami 3 — 8,2 —-1,5—-7



